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Mynuyunanvrnoe 61003cemmoe
ooueoopazoeamenbHoe yupesricoenue
«Tuuen 20»

Cnoowcenue u esluumanue
O8Y3HAUHDBIX YUCE

" I Hlabanuna Examepuna Bnaoumuposna ,
| yuumesnv Ha4aaIbHHIX K1ACCO8E.
3 Mamemamuxka «llepcnekmuear, 2 knacc




» Jlan psan umucen: 6, 12, 24.
e Kakoe 4uciio «JIumIIHee))?

 [IpomoixuTe psij HA 2 YuCa.
; | | He BhIUHCIHSISA TOCTABBTE 3HAK >, < WJIH =
. 30+15?32=15
S 20-7280-7




[ BcrmomuHaeM 10, 4TO 3HAaEM }

JIOTIOJIHUTE 3a/1a4d ¥ YCTHO PEIINTE UX.

* B nmapek npuBesnu 24 mapsl canor U 12
nap Ty(heisb.

» Ha nepBoii nosike Obuio 40 KHUT. OTO
Ooyibllle, YeM Ha BTOPOM  IIOJIKE.
CKOJILKO KHUT Ha BTOPOM MoJIic?

» Ha xarke 28 geren. C karka yIIUIA
HECKOJILKO MaJIbuuKOB. CKOJIBKO JIeTEU
OCTaJIOCHL Ha KaTke?




__;/

a149=50  QTF15=> L%

= B xakoM nmpumepe 3aTpyIHSIIUCH?

[MPOBEPKA =

| - Onpenenure TeMy ypoka

<
| OmpenensieM 0CHOBHOM BOIIPOC
N ypoKa )
| Hanaure 3HauCHUSA BHIPAKEHUN 3a 2 MUH.

92 + 6 =98 58 + 12= 70

45 + 31 =76 29 + 60 = g9
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37 +15=7
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L OTKpBIBAEM HOBBIE 3HAHUS }

5 I| Pemmu npumepsl. Uro B Hux o011ero? Cresiail BLIBOJ.
// | ﬁA o+ Age ﬁﬁ ﬁﬁA 18 + 23 =41
= AN g +350= AA AU 37 + 15 = 52
N (AsiE e
| ViobHa M Takas 3amuch IPpU PEUICHUA
3 || IpHAMEPOB?
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[ Ippumensiem 3HaHUA
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2 ) Pemu npumeps. YTo HAZO 3aIHCATH B IIOCTIEIHEM CTOJIOHKE?
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( \9 ) Beibepu um peinu npuMepbl HA HOBBIA BBIUMCJIUTEIbHBIA ITPHEM.
“ Yro B Hux unTepecHoro? Kaxoi npumep caemyromuii?

16 + 80 79+19 40 -12 o7 + 37
09 — 7 25 + 31 68 + 28 96 — 8
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IIppumensem 3HaHUSA

| ( 7 ) BopoGeit BeIcu:kuBaeT NnTeHNOB 12 aHedl, Kyauk — Ha 9 gHei
noJsablie, a OeJIbIi auCT — CTOJIBKO, CKOJIBKO KVJHUK H BOpobeu
BMecTe. CKOJIBKO JHEH BLICHUKUBAET IITEHIIOB Oesiblii aucT?
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3 1) 12 +9=21 (neHb) — BLICHZKUBAET NTEHIOB KYJUK
12) 12+ 21 =33 (1as) — BBICHKMBAET NTEHI 0B aNCT

0/ / | OrBet: 33 AHS AaHCT BHICHIKMBAET NTEHIIOB.
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Cnucok numepamypot:

5 1.J. TI. Ilerepcon Maremaruka «Yu4ych
| yuurbeay». 2 kiaace. Hacers 1.




